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Παρουσίαση του Βιβλίου

«Τραγούδι, Μουσική και Χορός στην Ήπειρο» 

του Ηπειρώτη μουσικού Λαογράφου 

Παντελή Καβακόπουλου 

και Απόδοση Τιμής στον συγγραφέα

Δευτέρα 19 Ιουνίου 2017 και ώρα 20.00

Πολιτιστικός Πολυχώρος «Δ. Χατζής», Ιωάννινα
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Χαιρετισμοί 

Γεώργιος Καψάλης, Καθηγητής, Πρύτανης
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου 
Θωμάς Μπέγκας, Δήμαρχος Ιωαννίνων
Βασίλειος Σπύρου, Δήμαρχος Ζαγορίου
Κωνσταντίνος Καψάλης, Δήμαρχος Πωγωνίου 

Για τον Παντελή Καβακόπουλο και το βιβλίο του θα μιλήσουν:

Μαρίνα Βρέλλη-Ζάχου, Καθηγήτρια του Τμήματος 
Ιστορίας & Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Ρενάτα Δαλιανούδη, Λέκτορας του Τμήματος Ιστορίας & Αρχαιολογίας
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Την εκδήλωση θα συντονίσει ο Καθηγητής κ. Ανδρέας Φωτόπουλος,
Αναπληρωτής Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Μουσικό πρόγραμμα  με παραδοσιακά τραγούδια από την Ήπειρο, με
τους παραδοσιακούς καλλιτέχνες:

Μιχάλη Μπραχόπουλο, κλαρίνο

Λάμπρο Τζόκα, βιολί

Βασίλη Τσίκα, λαούτο

Χρήστο Λώλη, ντέφι

και Ευάγγελο Νούση, τραγούδι



Βιογραφικό σημείωμα του Παντελή Καβακόπουλου

Ο Παντελής Καβακόπουλος γεννήθηκε το 1923
στη Βήσσανη του Ν. Ιωαννίνων. Κατάγεται από
οικογένεια παραδοσιακών μουσικών. Σπούδασε
βιολί και θεωρητικά στο Ωδείο Αθηνών και βυζαντινή
μουσική, ενώ παίζει και παραδοσιακό βιολί. Το
1950 προσελήφθη στο μουσικό τμήμα του Εθνικού
Ιδρύματος Ραδιοφωνίας (Ε.Ι.Ρ.), όπου εργάστηκε
έως το 1981. 

Από το 1951 άρχισε τις επιτόπιες έρευνες, καταγράφοντας την τοπική
μουσικοχορευτική παράδοση πολλών περιοχών της Ελλάδας, όπως της
Ηπείρου, της Μακεδονίας, της Θράκης κ.ά. Έχει συγγράψει πέντε βιβλία
και πολλά άρθρα εθνομουσικολογικού περιεχομένου, ενώ έχει πραγματοποιήσει
συναυλίες, δισκογραφήσεις και εκπομπές.

Έχει τιμηθεί με το Βραβείο της Ακαδημίας Αθηνών (1994) και το Βραβείο
Ζάππα από την Εταιρεία για την ενθάρρυνση των ελληνικών σπουδών,
του Πανεπιστημίου της Σορβόννης.

Βιβλία :
Τραγούδι–Μουσική–Χορός στην Ήπειρο, Γιάννενα: Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων,
2016.
Ανθολογία μουσικολογικών ανακοινώσεων και δημοσιευμάτων 1954-2008,
αυτοέκδοση, 2008.
Σκοποί και χοροί της βορειοδυτικής Μακεδονίας, Αθήνα: Ινστιτούτο Έρευνας
Μουσικής και Ακουστικής, 2005.
Καθιστικά της Σωζόπολης, χορευτικά της Θράκης, Ίδρυμα Μελετών
Χερσονήσου του Αίμου, 1993.
Τραγούδια της βορειοδυτικής Θράκης, Ίδρυμα Μελετών Χερσονήσου του
Αίμου, 1981.

Συμμετοχή σε συλλογικό τόμο:
Μουσικά κείμενα δημοτικών τραγουδιών Θράκης, Εταιρία Θρακικών
Μελετών, 1956.
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